
 ًَٕرج إخبثخ يبدح : رظًيى ٔ رحهيم انزدبسة انٕساثيخ      خبيعخ ثُٓب

 انظف: انشاثع )شعجخ انٕساثخ(    قغى انٕساثخ -كهيخ انضساعخ ثًشزٓش

 انضيٍ : عبعزبٌ    (2013ايزحبٌ انفظم انذساعٗ الأٔل )

_________________________________________________________________ 

 الأعئهخ آلاريخأخت عهٗ 

 دسخخ( 25) انغؤال الأٔل:

ثرّ اَزصربل يرٍ كشٔيٕعرٕو  6أ. فٗ دساعخ رأثيش إضبفخ عُظش انُحبط ٔ عُظرش انحذدرذ عهرٗ ًَرٕ َجبرربد انصًر  )طرُف عرذط 

 انشاٖ( ٔ انزٖ دضدذ يٍ اعزدبثخ ايزظبص رهك انعُبطش حيث صسعذ انُجبربد فٗ أطض ٔ ٔخذد انجيبَبد انزبنيخ:

 

 ثعذ أعجٕعيٍ يٍ انضساعخ فٗ يحهٕل يغزٖ :َجبربد انصً  

 يٍ ْزِ انجيبَبد أحغت خذٔل رحهيم انزجبدٍ 

 

 طشدصخ انزحهيم:

. دزى حغبة يعبيم انزظحي  = )انًدًٕع انكهٗ(1
2
/72 

 4حيث اٌ عذد انعيُبد = 

 3عذد انًكشساد = 

 6=  2×  3د = عذد انًعبيلا

 يعبيم انزظحي  – 2(8+ ..........+ ) 2(4+ ) 2(3.5.دزى حغبة يدًٕع يشثع الاَحشافبد = )2

 .دزى حغبة يشثع الاَحشافبد داخم الاطض3

 .دزى حغبة انخطأ انزدشدج4ٗ

 .دزى عًم خذٔل رحهيم انزجبد5ٍ

 Fقيًخ  يزٕعظ انًشثعبد يدًٕع انًشثعبد  دسخبد انحشدخ يظذس انزجبدٍ

 الاطض

 انًعبيلاد

 انخطأ انزدشدجٗ

 خطأ انعيُخ

17 

5 

12 

54 
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 دسخخ( 25)انغؤال انثبَٗ: 

نذساعخ رأثيش خًظ يعبيلاد يٍ انزغًيذ عهٗ أحذ انٓدٍ انضٔخيخ فٗ انزسح انشبييخ ٔضعذ فٗ قطبعبد عشٕائيخ كبيهرخ ثحيرث 

 ٔ كبَذ انُزبئح كًب دهٗ: 6كبَذ عذد انًكشساد 

 

 

 

 

 

 

عذد 

 انُجبربد

 رشكيضاد عُظش انُحبط

 انزشكيض الاعهٗ نهحذدذ                                                                          انزشكيض الاقم نهحذدذ                                       

 ييكش16ٌٔ                  ييكش12ٌٔ                     ييكش8ٌٔ                      ييكشٌٔ 16                    ييكش12ٌٔ       ييكشٌٔ           8
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يدًٕع 
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يدًٕع 

 انًعبيلاد

44.5 

 

50.0 62.5 88.0 79.3 95.0 

يزٕعظ 

 انًعبيلاد

      

 انًزٕعظ انًدًٕع 6 5 4 3 2 1 



 

عُررذ  20عُررذ دسخررخ حشدررخ  SSR05ع عًررم انًصبسَرربد انًًكُررخ نهًزٕعررطبد عهًررب ثررئٌ قرريى ال احغررت خررذٔل رحهيررم انزجرربدٍ يرر

   (.3.26)5(، 3.19)4(، 3.10)3(، 2.95) 2انًدبلاد 

 

 5الاخبثخ: عذد انًعبيلاد = 

 6عذد انًكشساد =  

 

يعبيم انزظحي  = )انًدًٕع انكهٗ(
2
/30 

(2دزى حغبة يدًٕع يشثعبد انكهٗ       = )
2
 ( +6)

2
 + ( +..........11)

2
 يعبيم انزظحي  – 

(18دزى حغبة يدًٕع يشثعبد انًعبيلاد = )))
2

(+36)
2

(+.......+60)
2
 يعبيم انزظحي  -(6(/

(36دزى حغبة يدًٕع يشثعبد انًكشساد = )))
2

(+36)
2

(+.......+34)
2
 يعبيم انزظحي  -(5(/

 يدًٕع يشثعبد انًكشساد –ع يشثعبد انًعبيلاد يدًٕ –دزى حغبة يدًٕع يشثعبد انخطأ      = يدًٕع يشثعبد انكهٗ 

 دزى عًم خذٔل رحهيم انزجبدٍ كًب دهٗ:

 

 Fقيًخ  يزٕعظ انًشثعبد يدًٕع انًشثعبد  دسخبد انحشدخ يظذس انزجبدٍ

 انًعبيلاد

 انًكشساد

 انخطأ انزدشدجٗ

4 

5 

20 

   

    29 انًدًٕع

  

 ثى عًم انًصبسَخ ثيٍ انًزٕعطبد.

 

 دسخبد يع اخزيبس أسثعخ يعبديش فصظ( 10) انغؤال انثبنث:

 :عذد انصشٌٔ فٗ انفهفم انحشدفحظم ثبحث عهٗ انُزبئح انزبنيخ نظفخ 

 انزجبدٍ  انًزٕعظ انزشكيت انٕساثٗ   انزجبدٍ  انًزٕعظ  انزشكيت انٕساثٗ

 19.7  10.2 انديم انثبَٗ 5.2  11.8  الأة الأٔل

 10.1  9.8 انزٓديٍ انشخعٗ الأٔل 6.1  6.8  الأة انثبَٗ

 14.3  7.5 انزٓديٍ انشخعٗ انثبَٗ 4.9  17.5  انديم الأٔل

 

   يغبعذح ْزا انجبحث فٗ يعشفخ انغهٕك انٕساثٗ نٓزِ انظفخكيف دًكُك 

 

 100× يزٕعظ الأثٕدٍ(/ يزٕعظ الأثٕدٍ  –قٕح انٓديٍ ثبنُغجخ نًزٕعظ الأثٕدٍ = )يزٕعظ انديم الأٔل 

 100× يزٕعظ الأة الأفضم(/ يزٕعظ الأة الأفضم  –= )يزٕعظ انديم الأٔل  قٕح انٓديٍ ثبنُغجخ نلأة الأفضم

 100× يزٕعظ انديم انثبَٗ(/ يزٕعظ انديم الأٔل  –انزذْٕس انشاخع نهزشثيخ انذاخهيخ = )يزٕعظ انديم الأٔل 

 لأقم(.يزٕعظ الأة ا –)يزٕعظ الأة الأفضم 1/2يزٕعظ الأثٕدٍ(/  –دسخخ انغيبدح = )يزٕعظ انديم الأٔل 

 إرا كبَذ انصيًخ انُبردخ نذسخخ انغيبدح رغبٖٔ طفش فٓزا يعُبِ اَعذاو انغيبدح

 إرا كبَذ انصيًخ انُبردخ نذسخخ انغيبدح رغبٖٔ ٔاحذ طحي  فٓزا يعُبِ عيبدح ربيخ.

 إرا كبَذ انصيًخ انُبردخ نذسخخ انغيبدح رغبٖٔ أقم يٍ انٕاحذ انظحي  فٓزا يعُبِ عيبدح غيش ربيخ.

 َذ انصيًخ انُبردخ نذسخخ انغيبدح رغبٖٔ سقى اكجش يٍ انٕاحذ انظحي  فٓزا يعُبِ عيبدح فبئصخ.إرا كب

 3انزجبدٍ انجيئٗ = )رجبدٍ انديم الأٔل + رجبدٍ الأة الأٔل + رجبدٍ الأة انثبَٗ( / 

 انزجبدٍ انكهٗ = رجبدٍ انديم انثبَٗ

 انزجبدٍ انجيئٗ. –انزجبدٍ انٕساثٗ = انزجبدٍ انكهٗ 

 ا = طفش
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 رجبدٍ انديم الأٔل(/ رجبدٍ انديم انثبَٗ. –فبءح انزٕسدثيخ ثبنًعُٗ انٕاعع = )رجبدٍ انديم انثبَٗ انك

)رجرربدٍ انزٓدرريٍ انشخعررٗ الأٔل + انزٓدرريٍ انشخعررٗ انثرربَٗ( /  –رجرربدٍ انديررم انثرربَٗ ×  2انكفرربءح انزٕسدثيررخ ثرربنًعُٗ انضرري  = )

 رجبدٍ انديم انثبَٗ.

 

 يع أطيت الأيُيبد ثبنزٕفي 

 د. يخهٕف ثخيذ

 


